



	E10	S100	S200	S300i
<b>Dužina bazena za čišćenje</b>	8m uključujući i nadzemne bazene	10m	12m	12m
<b>Filtracija</b>	15 m <sup>3</sup> /h	15 m <sup>3</sup> /h	17 m <sup>3</sup> /h	17 m <sup>3</sup> /h
<b>Oblast čišćenja</b>	Pod	Zid i pod	Zid, pod i stepenište	Zid, pod i stepenište
<b>Vreme čišćenja</b>	1,5 h	2 h	2h	1.5/2/2.5h
<b>Filtracija</b>	Fini filter	Fini/Ultra filter	Okrugli filter	Okrugli filter
<b>Težina</b>	6,3 kg	6,5 kg	7,5 kg	7,5 kg

### Dizajniran samo za Vas!

Ovi roboti koji se lako koriste, inteligentno se prilagođavaju svakom bazenu, kako bi postigli najbolje moguće rezultate za određeni oblik bazena i tip površine. Uživajte u njihovom prijateljskom dizajnu i jednostavnom rukovanju - kreirani s vama na umu.

*Izaberite tip robota koji najbolje funkcioniše i koji je prikladan za vaš bazen:*

**Dolphin E 10** - Zaboravite na čišćenje poda i izvlačenje lišća i prljavštine. Ostavlja dno bazena čistim eliminišući prljavštinu i lišće, a voda u bazenu je bistra, spremna za zabavu u svakom trenutku.

**Dolphin S100** – Omogućava čišćenje zida i poda, kao i stepeništa bazena bez dodatnog napora. Potpuno automatizovano čišćenje pruža potpuni ugođaj bez dodatnog angažovanja.

**Dolphin S 200** - Svojom ultra laganom i brzim otpuštanjem vode, Dolphin S 200 je super jednostavan za rukovanje. Izaberite između dve opcije filtriranja da biste uhvatili grube ostatke ili finu prljavštinu. Dvostruko aktivno četkanje i PowerStream Mobility System osiguravaju efikasnu pokrivenost bazena, uz posebno temeljno ribanje na svim površinama - ostavljajući pod, zidove i vodenu liniju besprekorno čistim.

**Dolphin S 300i** - Predite na novo iskustvo čišćenja bazena sa naprednim mogućnostima Dolphin S robota. Kontrolišite robot preko najsavremenijeg multifunkcionalnog napajanja ili koristite aplikaciju MyDolphin™ na Vašem smartfonu kako biste podesili programe čišćenja i daljinski upravljali robotom. Trepćući LED na robotu označava aktivni režim.



**Exceptional Experience**  
Pool Cleaning Made Easy